

## **Виплата допомоги метерям по догляду за дитиною до 3-х років припиняється !?**

З 01.07.2014 р. НЕ виплачуватиметься допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку. Так, Законом України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» від 27.03.2014 р. № 1166-VII із цієї дати буде вилучено розділ IV «Допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку» із Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» від 21.11.1992 р. № 2811-XII.

У зв'язку з тим, що виплата допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку з 1 липня припиняється, також урегулюють питання щодо сплати ЄСВ за період відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.

Для цього вносяться зміни до п. 13 ч. 1 ст. 4 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 р. № 2464-VI. Зрештою, платниками ЄСВ будуть особи, які доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку й відповідно до закону отримують допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та/або при народженні дитини.

Отже, власне відпустка по догляду за дитиною залишається, але допомогу у зв'язку з перебуванням у ній не виплачуватимуть.

Тобто платниками ЄСВ і застрахованими особами будуть ті особи, які:

- пішли у відпустку по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку до 01.07.2014 р. і продовжують отримувати допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку;
- перебуватимуть у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку починаючи із 01.07.2014 р. і отримуватимуть лише допомогу при народженні дитини.

Суми ЄСВ за таких осіб сплачуються органами, які виплачують указані види державної допомоги (органи праці та соціального захисту населення).

Уряд ініціював прийняття Парламентом Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення умов для економічного зростання в Україні» від 27.03.2014 р. № 1166-VII. Цим Законом були внесені зміни до деяких законодавчих актів, зокрема до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування».

Отже, проаналізуємо які нововведення запрацюють з 01.07.2014 р., і як внаслідок цього зміняться соціальні виплати сім'ям з дітьми та чи буде зараховуватися страховий стаж за період по догляду за дитиною до трьох років.

Щомісячну допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку скасовано. Законодавці повністю вилучили розділ IV Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми». Але, ті особи, яким призначають таку допомогу до 30.06.2014 р. включно, матимуть право на її отримання до закінчення строку відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.

За новими правилами при народженні дитини всі будуть одержувати однакову суму, яка не буде залежати ні від розміру прожиткового мінімуму для

дітей віком до шести років, установленого на день народження дитини, ні від того, яке за рахунком немовля з'явилося на світ. Батьки отримують допомогу при народженні дитини в сумі 41280 грн. При цьому 10320 грн. їм виплатять одразу після народження дитини, а решту – протягом трьох років рівними частинами – по 860 грн. на місяць.

Також сталися зміни й щодо розміру допомоги при усиновленні дитини. Так, батьки, які усиновили дитину з 01.07.2014 р., отримуватимуть стільки ж, скільки й батьки, у яких народилося своє немовля. Тобто – 41280 грн. (10320 грн. одразу, решту по 860 грн. протягом 36 місяців).

Хоча й допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку скасовано, у більшості випадків це не призведе до втрати особою, яка за нею доглядає статусу застрахованої. З 01.07.2014 р. застрахованими вважатимуть осіб, щодо яких одночасно виконуються такі умови:

- вони доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку;
- вони отримують допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та/або отримують допомогу при народженні дитини.

Отже, страховий стаж особам, які до 01.07.2014 р. вже отримували і продовжуватимуть отримувати допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, буде зараховуватися за весь період здійснення цих виплат.

А от якщо з 01.07.2014 року у відпустку по догляду за дитиною піде або бабуся, або дідусь, або хтось з родичів дитини, то їм страховий стаж зараховано не буде. Оскільки не будуть виконані всі перелічені вище умови Закону про те, що така особа не отримуватиме допомогу по догляду за дитиною до трьох років – це може бути тільки один з батьків або опікун.